
問24～26　あなたは、家庭教育（子育て）に関する情報や知識をどこで得たり、学習したりしています
             か。（3つまで選択可）
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家庭教育の情報収集源

＜家庭教育の情報収集源 × 学年＞
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・「友人・知人」から家庭教育に関する情報や知識を得ている割合が、保護
者全体の81.9％と最も多い。次いで、「身内」、「園や学校」、「インターネッ
ト」から情報を得ていると答えている。

・子供の年齢が低い保護者ほどインターネットで情報を得ている割合が高い。
・インターネットで情報収集する上で、ネット上の情報に関するリテラシー（読解や判断の能力、信頼のお
けるサイトの情報等）が大切になると考えられる。
・子供の年齢が上がるにつれて、学校や園から情報を得る保護者が減少する反面、テレビや新聞で情報
収集している割合が増加している。学校だけでなく、テレビや新聞の情報も取り入れようとしている様子がう
かがわれる。
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